BHVIMAHME!!! [lanHbIN KaTaIor 3amr4yacTeil COCTOUT
13 BYX Pa3fiesioB, epBblii (IIBETHOI, 10 CTP.18)
ITPUMEHUM [IJIs1 TA30HOKOCUJIOK, BBITYIIIEHHBIX 10
2019 roma, BTOpO¥ (YepHO-O€bIN, Toce CTp.19)

rtocite 2019 roga (mocie s/n 32091900501).



CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 20340060130 Haknagka pykoAaTku 1 11 70520220130 HuKHAA paboyas pyKoATKa 1
2 70550100130 Pblyar BkAtoyeHms xoaa 1 12 60110040000 Bont M8x50 2
3 70500232130 BepxHAs paboyan pykosTKa 1 13 60200470000 LWaiba 6
4 70540083780 Pblyar Bbiknto4eHMA geuratena 1 14 20040070780 laliKa KpenneHusa BepxHen 2
PYKOATKM
5 20030030000 OrpaHunyMTenb pblyara 1 15 60140080000 Maiika M8 4
6 70050120000 KpoHLTelMH KpenaeHns TPOCoB 1 16 20240020000 dukcatop Tpocos 1
7 60060590000 Bont M6x30 2 17 | 60040140000 Bont M8x32 2
8 70780080000 Tpoc BKAtOYEHMA X042 1 18 60110030000 bont M8x45 2
9 70810040000 Tpoc BbIKAOYEHMA ABUraTeNa 1 19 20350010000 3arnyLwKka pyKoAaTKu 2
10 70230090000 Ckoba KpenneHusa pyykmu ctaptepa 1 20 20040050780 lalKa KpenneHUsa HUXKHEN PYKOATKM 2




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 70740310130 Kopnyc (aeka) 1 14 20460030000 lalKa KpenaeHua wTyuepa 1
2 20460010000 LUTyuep Ana NogKAOYEeHUA WwaaHra 1 15 20200040000 MNepeaHAa HakNa4Ka AeKu 1
3 60370020000 YNnoTHUTENbHOE KOJIbL,O 1 16 70450030130 bamnep 1
4 20590020000 BTynka Tpoca xoaa 1 17 20110030000 Hanpasnstowan 6okoBoro Bbibpoca 1
5 20390010000 3a4HAA HAaKNaaKa AeKn 1 18 20120060000 KpblwKa oTceka BbIbpoca Tpasbl 1
6 70070110130 JleBbili KPOHLUTEMH AEKMN 1 19 70060050130 KpOHLUTENH KpenneHua KpbILLKK 1
7 20160060000 3arnywkKka gexku 1 20 60380600000 Mpy»KMHa 3aLwenku 1
8 20400060000 3a4HAA NneperopoaKa Aeku 1 21 60200580000 MpoKknagka 1
9 70270010000 MnactuHa neperopoaku 1 22 20490090000 DUKCATOP KPbILKK 1
10 20750040000 3awmTa oT Nblan 1 23 20650200000 Kopnyc ¢uKkcatopa 1
11 70330010000 MnacTuHa KpenneHua 3aWnTbl 1 24 60390060000 Mpy*WHa KpbILWKK 6OKOBOTO 1
Bblbpoca
12 70180380000 TAara pblyara perysmpoBKM BbICOTbI 1 25 70030060000 Ocb NpyXuHbI 1
Konec
13 60410080000 MpyKnHa TArN 1 26 70070530130 MpaBblil KPOHLUTENH AEKM 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 20260010780 | PykoaTka pblyara peryanmposku 1 18 | 60320020000 PemeHb 750Li 1
BbICOTbI KONleC
2 70850670000 | Ocb 3agHUX KOnec 1 19 70050230000 OrpaHu4nTenb pemHs 1
3 60300030000 | WnauHT 1 20 60410670000 Mpy*KnHa PpuKcaumm peayKTopa 1
4 60200090000 | LLaiba 13x39,3x1 2 21 70290070000 MnaTta KpenneHua peaykTopa 1
5 20610060000 | BHyTpeHHMI KONNaK 3af4Hero KoJseca 2 22 20660070000 KoxXyx pemHs 1
6 20880152000 | 3amHee Koneco 2 23 | 70131130000 Hox 1
7 60150090000 | lalika M8 4 24 | 70040070000 Lati6a HoKa 1
8 20620100230 | HapyHbli1 KoANak 3agHero Koseca 2 25 60100020000 Bont 3/8-24UNF-2Bx35/10.9 1
9 60240060000 | MpyXKHHanA waiba 6 26 70140460000 AganTtep HoXa 1
10 21070040000 | LWariba 4 27 20620090230 Hapy»kHbIi Koainak Koneca 2
11 70300200000 | LlectepHa npuBoaa nesoro Koneca R 1 28 20880172000 MNepenHee Koneco 2
12 20430140000 | Btynka Bana peaykTopa 2 29 20610070000 BHYTpeHHUI Koanak Koaeca 2
13 | 20430030060 | Brynka Bana pegyKktopa 1 30 | 60200030000 LWaiba 2
/2043003044

14 60290070000 | LUTndT wectepHU Konec 1 31 70840120000 Ocb nepeaHnx Konec 1
15 70860400000 | Pepyktop 1 32 70470010000 KpoHLITeNH KpenneHusa ocu 1
16 70300190000 | LlectepHa npuBoaa npaBoro Koneca L 1 33 70470020000 KpOHLITeMH KpenaeHus ocu 1
17 70290050000 | MnaTta KpensieHMA peayKTopa 1




CrampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anNacHbIX YacTel

Mogens: LM5345

4—

&5

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHWe
1 70020030000 | PamKa TpaBOCb6OpHUMKA 1 5 20060010000 MHAWKATOP Hano/HEeHUA 1
TpaBOCHOPHUKA
2 20070030032 | HuKHAA YacTb TPaBoCcbOpPHMKa 1 6 20380050000 KpblLwKa oTceka TpaBoCOopHUKA 1
3 20080030000 | BepxHnas yacTb TpaBOCOOPHUKA 1 7 60380140000 Mpy*KnHa 1
4 20710010000 | HaknazKka pyKoOATKW TpaBOCOOPHUKA 1 8 70030040000 Ocb KpenneHuna KpblLKn 1




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

Osuratenb T680 V=196 cm3 ¢

Ne04091700876
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-eo
1 20740100110 | [deKopaTuBHaA HaK/iagKa 1 6 60140050000 lalika M14x1,5 1
2 60130020000 | ratika M6 3 7 75210020000 CTakaH MaxoBuKa 1
3 25190120000 | Kpbiwka asuratens 1 8 25040120000 Kpblab4aTKa MaxoBuKa 1
4 75430110000 | Craptep B cbope 1 9 75390030000 MaxoBuk 1
5 25010170000 | Koxxyx maxoBuKa 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

Osuratenb T680 V=196 cm3 ¢
Ne04091700876

3 »
3
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 75500100000 | Kaptep 196 cm? 1 20 25160020000 TonnusHbIN wnaHr 335-340 mm 1
2 75370032000 | MarHeTto 1 21 60230010000 XomyT wnaHra 1
3 60080240000 | LWnunbKa Kpennexus 1 22 25010190000 dnaxoK TArv KapbtopaTopa 1

MarHeTo/KpblLUKKN ABUraTens
4 75050020000 | Btynka 3 23 75030070000 MnactuHa 1
5 75030020000 | BosagyxoHanpasnatoLllaa NAacTUHa 1 24 25030030000 LWnaHr canyHa 165 mm 1
6 60080230000 | LUnuabKa KpenneHUs KpbIWwKK 1 25 75380500000 BbikntoyaTenb aAguratens ¢ 1

ABuratens MEeXaHNU3MOM TODMO3a
7 75110010000 | Kpblwka canyHa 1 26 75290010000 Ban perynatopa o6opoTos 1
8 75720160000 | MpoKnaaka KpbIWKK 1 27 60200140000 LWaiba 1
9 75100030000 | KnanaH canyHa 1 28 60360080000 CanbHuK 6x11x4 1
10 75150010000 | MacnooTpaxaTenb 1 29 60300040000 WnanHt 1
11 60080220000 | LUnuabKa KpenneHUsa KpbIWKn 1 30 60410050000 MpyXuHa TArm 1

ABuratens
12 75330060000 | KpoHwTeiH KpenieHua 6aka 1 31 75160030000 TAra pblyara perynatopa o060poToB 1
13 25310030000 | YnopHbii 6ydep 2 32 75070030000 Pbluar perynatopa o6opoTos 1
14 60240250000 | Btynka 1 33 60140020000 Maka M6 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

15 | 25180210000 | Bak TONAUBHbIN 1 34 | 60060730000 Bont M6x23

16 25170100110 | NpobKa TonaMBHOro 6aKa 1 35 71160010000 MaHenb pblyara perynatopa
17 60440340000 | KnanaH canyHa 1 36 60410640000 MpyKnHa

18 170010017- TonnusHbIN GUNbTP 1 37 60450010000 [JepkaTtenb npoBoaa

19 60230020000 | XomyT wnaHra 1 38 75360010000 KpoHwTeiH




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

Osuratens T680 V=196 cm3 ¢
Ne04091700876

&= 6

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 DCF001 Konbuo nopiHeBoe KOMNAEKT 1 10 60280050000 WrnoT 9x14 1
2 DQF002 NopweHb 70x54 mm 1 11 DQBO005 MpoKNaaKa KpbIWKK KapTepa 1
3 60310050000 Manew nopwHs 18x54 1 12 75520020000/ LleHTpobeKHbIN perynatop 1
DPK000 o0bopoToB
4 60240110000 CronopHoe KonbLo 2 13 380650335-0001 CanbHuK 25x38x7 1
5 75460060000 LaTtyH 1 14 60050050000 Bont M8x50 8
6 CFB0O0OCO10 CanbHUK KoneHsana 25x40x7 1 15 75240150000 KpbllwKa KapTepa 1
7 521010010501 MoAWnnHUK 6205 1 16 | 25200050110 lopniosuHa Macn03anueHas B 1
KOMMJIEKTE CO LLynom
8 75510690000 KoneHsan 1 17 75250010000 Tapenika TonKaTena KnanaHa 2
9 60200180000 LWai6a 25,5x36x1 mm 1 18 75470080000 PacnpegBan 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

Oeuratens T680 V=196 cm3 ¢
Ne04091700876

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 60060530000 Bont M6x14 4 15 | 60280020000 LWTnoT 10x16 2
2 75080030000 Hapy»KHas KpbillKa K1anaHos 1 16 | 75720110000/ MpoKnazaKa rosoBKM LMAMHAPa 1
DQB002
3 75720270000 MpoknagKa KpbilKa KnanaHos 2 17 75760130000 Tara KapbropaTopa K Ppnaxky 1
4 75080020000 BHYTPEeHHAA KPblLWKa KNanaHoB 1 18 | 75730100000/ Mpoknaaka nog kopnyc dunbTpa 1
60440190000
5 DAF004 Kopombicno KnanaHa Komnnekr 1 19 75410560000 KapbtopaTtop 1
6 75230010000 Kopombicno kKnanaHa 1 20 75730030000 MpoKknazKa nog KapbtopaTtop 1
7 75200020000 Konnayok KnanaHa 2 21 75560050000 [epxkatenb TArm 1
8 75180020000 Cyxapb KnanaHa 2 22 75730200000 Oxnaxkaatowmi nucT Kapbropatopa 1
9 60380090000 Mpy*KMHa KnanaHa 2 23 25090020000 Tennousonsatop Kapbtopatopa 1
10 60360140000 Konnavyok macnocbemHbIi 2 24 75730050000 MpoKknagka noa TenomM3onATop 1
11 F7RTC Cseuya 3aXkuraHua 1 25 60050050000 Bont M8x50 4
12 75490040000 [onoBKa umManHapa 1 26 75350020000 Tonkatenb (WTaHra) KnanaHa 2
13 75170020000 BnyckHoM KnanaH 1 27 75260020000 Hanpaenstowas Tonkatenemn 1
14 75190020000 BbINycKHOWM KnanaH 1




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

Osuratens T680 V=196
cm3 ¢ Ne04091700876

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 25110090000 Kopnyc Bo3aywHoro ¢punbTpa 1 4 25300020000 BosgywHbiit duabTp 1
2 25020040000 HaknagKa kopnyca 1 5 25120050000 KpbiwKa BO34yLWHOro ¢punbTpa 1
3 60140020000 Faiika M6 2




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

Osuratens T680 V=196
cm3 ¢ Ne04091700876

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 60150100000 lalika M6 2 4 30070420000 [atynk TemnepaTypbl raywnTens 1
2 75530090000 KpblwKa raywurena 1 5 75760140000 TAra patumka K KapbtopaTtopy 1
3 75540120000 Fnywwutens 1 6 75740080000 JINCT oxnaxkpeHus 1




CrampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

Oeuratens T675 V=200 cm3
40 Ne04091700876

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80

1 25190010780 KpblwKa gsuratens 1 6 60140050000 lalika M14x1,5 1

2 75430110000 CrapTep B cbope 1 7 75210020000 CrakaH MaxoBuKa 1

3 25010020000 KorKyx maxoBuKa 1 8 25040120000 Kpblab4yaTKa MmaxoBuKa 1

4 75370040000 MarHeTo 1 9 75390040000 MaxoBuK 1

5 60080160000 Lnunbka 1 10 75380090000 BbikntoyaTtenb AsuraTens ¢ 1
MeXaHW3MOM TOPMO33




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

Osuratens T675 V=200
cm? o Ne04091700876

Ne ApTUKYA HavmeHosaHue K-so Ne ApTUKYA HavmeHosaHue K-80
1 | 75720110000/ | MpoknaaKa ronoBKM LMAMHADPA 1 16 | 60440030000 KnanaH canyHa 1
DQB002

2 75500050000 KapTep 1 17 170010017-0001 TonnusHbIN GUNbTP 1
3 75030010000 Haknagka kapTtepa 1 18 60230020000 XoMyT WwnaHra 1
4 60080140000 LLnnnbKa KpenneHua ctapTepa 1 19 25160020000 TONAUBHBIN WNAHT 1
5 75100030000 KnanaH canyHa 1 20 25030030000 LWnaHr canyHa 1
6 75720150000 MpoKnaaKa KpbILWKKW canyHa 1 21 60300040000 WnanHT 1
7 75400022000 KpblwKa canyHa 1 22 75070020000 Pbluar perynstopa ob6opotos 1
8 75150010000 MacnooTparkatenb 1 23 60410540000 Mpy*KnHa 1
9 60080140000 LLnnnbKa KpenneHua ctapTepa 1 24 60410060000 Mpy*KnHa TATN 1
10 75330020000 KpoHLwTelH KpenneHuns 6aka 1 25 75360010000 KpoHLTelH pblyara 1
11 75310030000 MpaBblii KPOHLWTENH baKa 1 26 60360080000 CanbHuk Ban 6x11x4 1
12 75340030000 JleBbli KpoHWTENH HaKa 1 27 60200140000 Lanba 6,5x12x1,5 1
13 25180140000 TonnueHbI 6aK 1 28 75290020000 Ban pbluara perynatopa 1
14 25170050110 Mpobka TonanBHOro 6aka 1 29 75160020000 Tara pblyara perynsatopa 1
15 80010070000 3arnywka 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIﬁ KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

&= 6

Osuratens T675 V=200
cm® oo Ne04091700876

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 DCF001 Komnnekr koney 70x1,5 1 10 | 60280030000 WrnoT 2
2 75120020000 MNopweHb 70x54 1 11 75720260000 MpoKnaaKa KpbIWKK KapTepa 1
3 60310020000 Manev nopwHa 16x54 1 12 DPKO0OO LleHTpobexHbli perynstop 1
obopoToB
4 60400030000 CronopHoe KonbLo 2 13 60360110000 CanbHuK KoneHsana 25x40x10 1
5 75460040000 LWaTyH 1 14 | 60050050000 Bont M8x50 8
6 60360110000 CanbHuK KoneHsana 25x40x10 1 15 75240160000 KpbllwKa KapTepa 1
7 521010010501 NoawnnHuk 6205 1 16 25200020110 MacnosannsHasa ropnoBuHa 1
8 75510660000 KoneHsan 1 17 75250010000 Tapenika TonKaTena KnanaHa 2
9 60200170000 Llan6a 25,5x36x0,7 1 18 75470040000 PacnpegBan 1




CrampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

Asuratenb T675 V=200
cm?® 1o Ne04091700876

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 60060530000 Bont M6x15 4 14 75190020000 BbINycKHOWM KnanaH 1
2 75080030000 Hapy»Haa KpbllWKa KnanaHoOB 1 15 60280020000 WtnoT 10x16 2
3 75720270000/ MpoKNazaKa KpbIWKKM KNanaHoOB 2 16 75720110000/ MpoKnazaKa ronoBKU LUAMHAPA 1
DNBO00O DQB002

4 75080020000 BHYTpeHHAA KpbllWKa KNanaHoOB 1 17 75730100000 Mpoknaaka nog Kopnyc ¢uabTpa 1
5 DAF004 Kopombicno Komnnekr 2 18 75410080000 KapbtopaTtop 1
6 75230010000 Kopombicno kKnanaHa 2 19 25210020110 Mpatimep 1
7 75200020000 Konnayok knanaHa 2 20 75730060000 MpoKknazKa nog KapbtopaTtop 1
8 75180020000 Cyxapb KnanaHa 2 21 25090020000 Tennousonatop 1
9 60380090000 Mpy*KMHa KnanaHa 2 22 75730050000 MpoKnazka noa Tenion30nATop 1
10 60360140000 MacnocbeMHbI KoNNayok 2 23 60050050000 Bont M8x50 4
11 F7RTC CBeya 3aXkuraHmsa 1 24 75350020000 Tonkatenb KnanaHa (WwTaHra) 1
12 75490040000 [onoBKa umManHapa 1 25 75260020000 Hanpasnstolas Tonkatenen 1
13 75170020000 BnyckHoM KnanaH 1




CrampPron
Power & force

MnnocTpnpoBaHHbI/ KaTanor 3anacHbIX YacTem Mogenb: LM5345

Asuratenb T675 V=200
cm® oo Ne04091700876

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 25220010000 Kopnyc Bo3aywHoro ¢punbTpa 1 4 25300030000 OCHOBHOW BO3AYLWHbIA GUNLTP 1
2 25020010000 Haknagka kopnyca 1 5 25300010000 JononHutenbHblit dunbTp 1
3 60140020000 lalika M6 1 6 25120010000 Kpbiwka Bo3ayLwHoro ¢punbTpa 1




CrampPron
Power & force

Mﬂﬂl-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: LM5345

Asuratens T675 V=200
cm® no Ne04091700876

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 60150100000 lalika M6 2 3 75540040000 Fnywwutens 1
2 75530040000 3aLWMTHAA KPbILWKa raywmtena 1 4 75740020000 MpoKnagka rywutens 1




bl

1 kaTanor 3anacHbix yacteit (13.07.2021) LM5345(TX)

79

A6
o

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
40 | 60170290000 | BuHT camoHapesatowmii 6,3x14 41 65 | 70060050130 | Ckoba 1
46 | 60100020000 | Bont 3/8-24UNF 35 mm 1] 66 | 60170580000 | BuHT camoHapesatowumit M6x10 2
47 | 70040070000 | LUanba kpenneHus Hoxa 11 67 | 60390060000 | MpyxuHa 1
48 | C5180 Hox 1] 68 | 70030060000 | Ocb 1
49 | 70140460000 | ApanTep Hoxa 11 69 | 20110030000 | HanpaBnsiowas 6okoBoro Bbibpoca 1
50 | 20660070000 | Koxyx pemHst 11 70 | 20120060000 | Kpbiwka oTceka Bbibpoca 1
51 | 60150110000 | laitka M6 11 71 | 20200040000 | Haknapgka nepeaHsis 1
52 | 60170810000 | BuHT camoHapesatowwit 4,2x14 91 72 | 60040150000 | BonT mebenbHbIn M8x25 4
53 | 70330010000 | MNnacTuHa NpWXUMHAs 11 73 | 70450030130 | bamnep 1
54 | 20750040000 | MMbinbHKK 11 74 | 60040100000 | Bont mebenbHbIn M8x16 4
55 | 20390010000 | MnactuHa 1 75 | 70070110130 | KpOHLWTenH pyKosTkM NeBbIN 1
56 | 20400060000 | Meperopogka fAeku 3aaHss 11 76 | 60150020000 | laitka M8 8
57 | 70180380000 | Tara pbluara perynupoBky BoicoTsl konec | 1| 77 | 20390010000 | Haknagka neku 3agHss 1
58 | 60410080000 | MpyxwHa 11 78 | 60171980000 | BuHT camoHapesatowymi 6,3x25 3
59 | 20160060000 | 3arnyLika geku 11 79 | 70070530130 | KpoHLUTENH pyKOSITKW NpaBblit 1
60 | 20460030000 | laitka nnacTukoBas 1] 80 | 60060390000 | Bont M8x25 3
61 | 70740310130 | Heka 11 98 | 20650200000 | Kopnyc 3awenkv 6okoBoro Bbibpoca 1
62 | 20590020000 | 3arnywwka (npoxog Tpoca) 11 99 | 20490090000 | 3awenka 1
63 | 60370020000 | KonbLo ynnoTHUTENEHOE 11 100 | 60380600000 | MpyxmHa 1
64 | 20460010000 | LWTyuep Ang nogkmoyeHUs Bogbl 11 101 | 60200580000 | MNpoknaaka 1

Crp. 1




Aptukyn

Ne | ApTukyn HanmeHoBaHue | Ne HanmmeHoBaHue b2
23 | 60150090000 | laitka M8 4 | 39 | 70290050000 | MnaHka kpenneHus npaBas 1
24 | 20620100230 | Konnak 3agHero koneca 2 || 41 | 60170600000 | BuHT camoHapesatoLmi 6,3x18 4
25 | 20880332000 | Koneco 3agHee 2 | 42 | 60320020000 | PemeHb npueoga xopa 10x762Li 1
26 | 20260010780 | PykosiTka pblyara Bblbopa BbICOTbI 1 | 43 | 70050230000 | Ckoba 1
27 | 20610060000 | Konnak 3agHero koneca BHYTPEHHWIA 2 | 44 | 60410670000 | MpyxuHa 1
28 | 60200090000 | LWanba 13x39,3x1 2 || 45 | 70290070000 | MNnaHka kpenneHus neeas 1
29 | 70850670000 | Ocb 3agHux Konec 11| 51 | 60150110000 | lanka M6 2
30 | 60300030000 | LUnmuHT 1,5%32 1 | 74 | 60040100000 | Bont mebenbHbI M8x16 4
31 | 60240060000 | KonbLo cTonopHoe Bana peaykropa 6 || 76 | 60150020000 | lanka M8 4
32 | 21070040000 | LWaiba Bana pepyktopa 4 | 82 | 20620090230 | Konnak nepenHero koneca 2
33 | 70300190000 | LLectepHs npuBoga npaBoro koneca 1 || 83 | 20880322000 | Koneco nepegHee 2
34 | 20430140000 | Brynka 12,3x26x12 2 || 84 | 20610070000 | Konnak nepegHero koneca BHyTPEHHUA | 2
35 | 20430030060 | Btynka Bana pegyktopa 2 | 85 | 60200030000 | Llan6a 13x20x2 2
36 | 60290070000 | LUTundpt 2 || 87 | 60040030000 | bonT mebenbHbin M6x12 2
37 | 70860400000 | PegykTop npuBoga Komnec 1 || 88 | 70470010000 | KpoOHLUTENH NepeaHei ocu NeBkIN 1
38 | 70300200000 | LectepHs npuBoga neBoro koneca 1 || 89 | 70470020000 | KpoHLTENH nepeaHen ocu npasblii 1

Crp. 2




t'HAMP JON VInniocTpupoBaHHbIit katanor 3anackbix yacteit (13.07.2021) LM5345(TX)

[laHHbIi TpaBOCOOPHMK
NPUMEHSETCA Ha YCTPOCTBAX
o c¢/v 32092100000

97/

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
90 | 70030040000 | Ocb 1] 94 | 20060010000 | WHaukaTop 3anonHeHus 1
91 | 60380140000 | MpyxwHa 11 95 | 20710010000 | 3arnywka 1
92 | 20380050000 | Kpbiwka oTceka TpaBocOOpHMKA 1| 96 | 70020030000 | Pamka TpaBocbopHuKa 1
93 | 20080030000 | TpaBOCOGOPHMK, BEPXHASA YaCTb 1 1 97 | 20070030032 | TpaBOCOOPHUK, HKHSIS YacTb 1
[aHHbIA TpaBoCcOOPHUK 03
NPUMEHAETCA Ha YCTPOICTBaX
oT ¢/H 3209210001

Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue Z || Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
77 | 60380310000 | MpyxuHa nesas 11| 96 | 70020050000 | Pamka TpaBoc6opHWKa 1
90 | 70030540000 | Ocb 1l 97 | 20070060019 | TpaBOCOOPHWK, HUXHSS YacTb 1
91 | 60380320000 | MNpy*wHa npaBas 1 || 102 | 60200480000 | KpenneHue ocu 2
92 | 20380070000 | Kpbiwka oTceka TpaBOCOOPHMKA 1 ] 103 | 70040100000 | KpenneHue pamku 4
93 | 20080070000 | TpaBOCOGOPHMK, BEPXHSS YaCTb 1 ] 104 | 20750110000 | Haknagka nesas 1
94 | 20060050000 | WHawnkaTop 3anonHeHus 1 || 105 | 20750120000 | Haknagka npaBsas 1
95 | 20710030000 | 3arnyLka 1

Crp. 3




t'HAMP JON VInniocTpupoBaHHbIit katanor 3anackbix yacteit (13.07.2021) LM5345(TX)

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue Z | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z

1 | 20340060130 | Haknagka pykosiTku 11 15 | 60110040000 Bont ¢ churypHon wnsankon M8x50 | 2
2 | 70550100130 | Pblvar BkNYEHMS XoOa 1 16 | 60140080000 laiika M8 4
3 | 70500501130 | Pykositka, BEpXHsIS YacTb 14 17 | 20240020000 XomyT 1
4 | 70540083780 | Pbluar BbiknOYeHUs ABUraTenst 1 18 | 60040140000 Bont M8x32 2
5 | 20030030000 | OrpaHuunTenb pblyara BbIKM. ABWT. 11 19 | 60110030000 Bont ¢ churypHon wnsankon M8x45 | 2
6 | 60150080000 | ramka M6 2 || 20 | 20350010000 3arnywka 2
7 | 70050120000 | KpoHLuTeiH Tpoca 1] 21 | 60200470000 LLlanba 8,5x16x2 2
8 | 60060590000 | Bont M6x30 2 | 22 | 20040050780 laiika BapalukoBast 2
9 | 70780080000 | Tpoc BKMOYEHUs NpUBOAa Xoda 1 | A1 | 60060950000 bont M5 4
10 | 70810220000 | Tpoc BbIKIKOYEHNS ABUraTens 1 | A2 | 20570030000 Haknagka pykosiTku 1
11 | 70230090000 | Jepxatenb pykosTku cTapTepa 1 A3 | 60180070000 [Llainba 5,3x10x0,5 4
12 | 60130020000 | ranka M6 1 | A4 | 60190030000 LLlan6a 6x18x1,6 4
13 | 70520220130 | PykosTka, HUXHAS YacTb 1 | A5 | 60150060000 laika M5 4
14 | 20040070780 | lanka 6apalukoBas 2

Crp. 4




C aTou cTpaHuubl 1 ganee
paccMaTpuBaloTCs KOMMOHEHTDI
ABuratens, Hymepaums
apTUKYITOB HA4YMHaETCsl 3aHOBO

PacwmndpoBka 0603Ha4eHn Ha cTp. 6 cmp. 5



CHAMPION

VInniocTpupoBaHHbIit katanor 3anackbix yacteit (13.07.2021) LM5345(TX)

ApTukyn HaumeHoBaHMe L[ Ne [Aptukyn HaumeHoBaHue 3
5 60140020000 laika M6 1 39 | 60410640000 MpyxwuHa 1
18 | 60060520000 Bont M6x12 6 45 | DQBO005 lMpoknagka kapTepa 1
19 | 75110010000 KpbilwKa knanaHa BeHT. kapTepa | 1 46 | 75280010000 lnacTuHa Kpennexus Bana 1
20 | 75720160000 Mpoknaaka 1 47 | 25070010000 Brynka 1
21 | 75100030000 KnanaH canyHa kapTtepa 1 48 | 75520020000 Perynsarop 060poToB LieHTpobexHbIn | 1
22 | 75150010000 CeTka canyHa 1 || 48-1 | 75520060000 Perynstop 060p. LeHTpobexHbIA, K-T | 1
23 | 60060530000 Bont M6x14 3 50 | 60200060000 LLlan6a 6,5x12x1 1
24 | 75330060000 Onopa baka 1 51 | 60280030000 LTt Hanpasnstowymin 8x14 1
25 | 25010190000 Hednektop 1 52 | 75240150000 Kpblwka kapTepa 1
26 | 75380500000 BbIkniovatenb 3axuraHus 1 53 | 60280050000 WUTudpT Hanpasnstowymin 9x14 1
27 | 75030070000 Hednekrop 1 54 | 60050050000 Bont M8x50 6
28 | 25030050000 LLUnaHr canyHa 1 55 | C5Y402507 CanbHuk 25x40x7 1
29 | 75290010000 Ban pobivara per. obopotos 1 56 | GFB02000 [Lanba ynnotHutensHas 10,5x16x1,5 | 1
30 | 60200490000 LLlai6a 6,2x15%0,5 1 57 | 60061020000 bont cnueHon M10x15x1,25 1
31 | 380650338-0001 | CanbHuk 6x11x4 1 58 | 25080020000 Brynka gucranumoHHas 1
32 | 60300040000 LWnanHT 1 59 | 25200050050 'opnoBMHa CO LLyNom 1
33 | 75160030000 Tara 1 60 | 60060630000 Bont M6x50 1
34 | 60410050000 MpyxuHa 1 72 | 27606205 MoawwmnHuk 6205 1
35 | 75070030000 Pblyar 1 73 | 380650335-0001 | CanbHuk 25x38x7 1
36 | 60060730000 Bont M6x23 ¢ T-06p. ronoskon | 1 74 | 75500140000 Kaptep D 70Mm 1
37 | 60450010000 [epxatens kabens 1 111 | 75030020000 Hednexrop 1
38 | 75360010000 KpoHLuTeiH 112 | 60060540000 Bont M6x16 2
< )
et

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue L
40 | 75460060000 LWaTyH 1 67 | 75090050000 KonbLo macnocbemHoe 2
41 | 75510800000 KoneHean 1 68 | 75000060000 KonbLo paclumputensHoe 1
44 | 60200180000 LLan6a 25,5x36x1 1 69 | 60310050000 Maney 1
65 | 75130110000 KonbLo nopLuHeBoe nepsoe 1 70 | 75120070000 MopLeHb 1
65-1 | G1320E0102000 | Konbua 70x1,0x1,0x2,5 k-T 1 | 70-1 | 012131400001 MopweHb 70x47 1x1x2,5 k-T 1
66 | 75130120000 KonbLo nopLuHeBoe BTOpoe 1 71 | 60240110000 KonbLo cTonopHoe 1

Crp. 6



CHAMPION

9%

Ay

MnniocTpupoBaHHbI kKaTanor 3an

S £ _ﬁ‘\l gx

acHbix yacteit (13.07.2021) LM5345(TX)

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2
23 | 60060530000 bont M6x14 4 | 91 | DNB0OOO lMpoknagka KrnanaHHON KPbILLKM 2
42 | 75470110000 Pacnpeggan 11 92 | 75080020000 KpblLLKa KnanaHHas BHYTPEHHSA 1
43 | 75250010000 Taperka TonkaTens knanasa 2 || 93 | DAF009 Konnayok knanaHa 2
54 | 60050050000 Bont M8x50 4 | 94 | 75180020000 Cyxapb knanaHa 2
83 | 60080030000 Lnunbka M6x94 2 | 95 | 60380090000 MpyxwuHa 2
84 | 75350020000 TonkaTtenb knanaxa (LwTaHra) 2 | 96 | 60360140000 Konnayok MacrocbemHbIi 2
85 | 75260020000 Hanpasnsiowas Tonkarenen 11 97 | 60080250000 LWnunbka M6x98 2
86 | 60060760000 LWnunbka 2 | 98 | FTRTC CBeya 3axuraHus 1
87 | 75230010000 Kopombicnio knanaHa 2 | 99 | 75490040000 'onoBka LmnuHapa 1
87-1 | DAF004 Kopombicro knanana, komnnekt | 2 || 100 | DAF007 KnanaH BbInyckHOM 1
88 | 60160050000 [aika perynmpoBoyHas 2 |l 101 | DCF007 KnanaH BnyckHom 1
89 | 60160030000 KoHtpraiika 2 || 102 | 60280020000 LWtndpt 10x16 2
90 | 75080030000 Kpbllwka knanaHHas HapyxHas 1 | 103 | DQB002 Mpoknazka ronosk\ LUnuHApa 1
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L | Ne | ApTukyn HaumeHoBaHue b2
104 | 75760140000 | Tara Tepmocrata go c/H 32092000850 | 1 || 107 | 30070420000 TepmocTaT BO3ayLUHON 3aCIOHKM 1
75760170000 | Tsara tepmoctarta ot ¢/H 32092000851 1 ] 108 | 75540120000 rnywwnrens 1

105 | 75740080000 | Mpoknagka raywuTens 1 ]| 109 | 75530090000 Haknagka rnyLumrens 1
106 | 60060040000 | Bont M5x10 2 | 110 | 60150100000 laitka M6 2

Crp. 7




c]
"HAMP I 0N WnntocTprpoBaHHbIi kaTanor 3anacHsix yacten (13.07.2021)

79

61

LM5345(Tx)

64-1
Ne | Aptukyn HanmeHoBaHue L | Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue b2
5 | 60140020000 | laitka M6 2 | 77 | 75410640000 | Kap6topatop o c/H 32092000850 1
61 | 25120050000 | Kpbiwka Bo3gyLUHOTO (hunbTpa 1 75410670000 | KapGtopatop oT ¢/H 32092000851 1
62 | 25300020000 | ®unbTp BO3AYLUHbIA 1| 78 | 75560050000 | KpoHLTenH 1
63 | 25020040000 | KaHan BeHTUNsLMKM KapTepa 1| 79 | 75730200000 | Mpoknagka nog kapGropatop 1
64 | 25110090000 | OcHoBaHve kopnyca hunbTpa 1 | 80 | 75730030000 | Mpoknagka nog kapGropatop 1
64-1 | 25120090000 | Kopnyc Bo3g. chunbtpa B cbope 1] 81 | 25090020000 | TennousonsTop 1
75 | 75730100000 | lNpoknaaka nog kopnyc tunbTpa 1 1 82 | 75730050000 | lMpoknaaka noa TENMOM30MATOP 1
76 | 75760130000 | Tsra go c/H 32092000850 1
13
7
I-
61
Ne | Aptukyn HanmmeHoBaHue )2 Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
1 | 25170110000 Mpobka TonnmeHoro 6aka 1 8 25180230000 bak TonnMBHbIA 1
1-1 | 25170140000 Mpobka TonnmeHoro 6aka B cbope | 1 8-1 | 25180250000 bak TonnueHbIi B cbope 1
2 | 80010070000 ONeMEHT NOPONOHOBLIN canyHa 1 9 | 25150010000 OuUNbTP TONMBHbIN 1
3 | 60440340000 Mpoknagka npobku 6aka 1 10 | 60230020000 XomyT 1
4 | 25250010000 XomyT npobkw baka 1 11 | 25160020000 LLnaHr TonnmMBHbIA 1
5 | 60140020000 laika M6 1 12 | 60230010000 XomyT 1
6 | 60190310000 LLanba 6,5x24x1,5 1 13 | 60240250000 Brynka 1
7 | 25310030000 Onopa baka 2

Crp. 8




"HAMP JON VInniocTpupoBaHHbIit katanor 3anackbix yacteit (13.07.2021) LM5345(TX)

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue z
14 | 60140050000 | Manka M14x1,5 11 116 | 60060590000 Bont M6x30 2
15 | Y3A50000000 | CrakaH maxoBuka 1 117 | 60080300000 Lnunbka 1
16 | 25040120000 | KpbiibyaTka MaxoBuka 1 118 | 25190250000 Koxyx maxoBuka 1
17 | 75390250000 | Maxosuk 11 119 | 26020135012001 | Craptep 1
113 | 60080290000 | LUnunbka 11 120 | 60130020000 [aitka M6 3
114 | 75370032000 | MarHeTo 1 121 | 25190210780 Kpblwka geuratens 1
115 | 60080210000 | Wnunbka 1

Crp. 9






